

## Karta záměru

Organizace:	Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř	
Vložil:	Mgr. Luděk Benák	30.1.2018 11:52:08
Naposledy upravil	Mgr. Luděk Benák	30.1.2018 11:52:08
Stav:	Záměry	
ID akce:	60126671-A-0015	
<b>Název akce:</b>	<b>Za zkušenostmi do Milána</b>	
Důvod:	<p>Hlavním cílem projektu z programu Erasmus+ je realizace odborné stáže v zahraničních firmách v italském Milánu pro celkem 16 žáků školy a 2 doprovodné učitele (4 žáci oboru Mechanik elektrotechnik, 4 žáci oboru Mechanik strojů a zařízení, 4 žáci oboru Operátor dřevařské a nábytkářské výroby, 4 žáci z oboru Obchodní akademie). Mobilita proběhne v říjnu / listopadu 2018. Vzhledem ke zkušenostem z předchozí mobility jsme se rozhodli pro délku 14 dní.</p> <p>Důvody k realizaci projektu :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- škola tak získá důležité zahraniční partnery, s kterými bude moci dlouhodobě spolupracovat, zvýší si tak atraktivitu pro budoucí žáky i pedagogy,</li> <li>- odborná praxe v zahraničí pomůže žákům získat zkušenosti v oboru a zdokonalit si praktické komunikační dovednosti v cizím jazyce, při pobytu ve velkoměstě budou vedeni k samostatnosti, což pro ně bude velkou životní zkušeností,</li> <li>- realizací projektu si doprovodní učitelé i celý projektový tým rozšíří klíčové kompetence potřebné k dalšímu rozvoji školy a k zavádění nových přístupů do současné výuky,</li> <li>- na základě získaných zkušeností budeme zvyšovat ochotu našich žáků zúčastnit se programu mobility, aby pak následně snadněji našli uplatnění na trhu práce.</li> </ul> <p>Již v minulém roce jsme v rámci úspěšného projektu Erasmus+ stejného typu začali s naplňováním výše identifikovaných potřeb školy, jejich žáků i pedagogů. Vzhledem k velmi pozitivním zkušenostem chceme v tomto trendu i dále pokračovat.</p> <p>Mezi nepřímé výdaje spojené s realizací projektu budou patřit výdaje na zastupování pedagogických pracovníků, kteří budou doprovázet studenty.</p>	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	900 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:	10 000 Kč	
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi	0 Kč	
Vazba na strategii kraje	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016	
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Zaměstnavatelé z našeho regionu často vysílají své pracovníky do zahraničí a požadují od zaměstnanců schopnost komunikace v cizím jazyce. Pokud nebude projekt realizován, budou absolventi naší školy méně konkurenceschopní na trhu práce.	
Vazba na VZ		
<b>Předpokládané pořizovací náklady v letech</b>		
Rok	Náklady v daném roce	
2018	900 000 Kč	
<b>Zdroje financování</b>		

Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
EU fondy	100,00	900 000
<b>Informace pro projektovou fiši</b>		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Předpokládaný termín podání projektu	2.2.2018	
Projektový manažer	Ing. Helena Ondráčková	
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	žadatel	
Partner / Partneři	Firmy, které přijmou studenty - Unicasa Italia Spa, Crm srl, Andrea Scanavacca Ellettrauto e Meccanico.	
Plánovaný začátek projektu	1.10.2018	
Plánované ukončení projektu	30.11.2018	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- získat důležité zahraniční partnery, s kterými bude moci naše škola dlouhodobě spolupracovat,</li> <li>- pomoci žákům získat zkušenosti v oboru a zdokonalit si praktické komunikační dovednosti v cizím jazyce, při pobytu ve velkoměstě budou vedeni k samostatnosti, což pro ně bude velkou životní zkušeností,</li> <li>- realizací projektu si celý projektový tým rozšíří klíčové kompetence potřebné k dalšímu rozvoji školy a k zavádění nových přístupů do současné výuky,</li> <li>- na základě získaných zkušeností budeme zvyšovat ochotu našich žáků zúčastnit se programu mobility, aby pak následně snadněji našli uplatnění na trhu práce.</li> </ul>	
Výstupy projektu	<p>Realizace dvoutýdenní stáže ve firmách v Milánu v říjnu / listopadu 2018 pro celkem 16 žáků školy a 2 doprovodné učitele (4 žáci oboru Mechanik elektrotechnik, 4 žáci oboru Mechanik strojů a zařízení, 4 žáci oboru Operátor dřevařské a nábytkářské výroby, 4 žáci z oboru Obchodní akademie).</p> <p>Tiskové zprávy o průběhu projektu, prezentace projektu ostatním žákům a pedagogům školy, fotogalerie projektu.</p>	
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).	Neočekáváme žádné nároky na rozpočet kraje.	
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ	0 Kč	
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok	0	
Udržitelnost	ne	